



Сотрудники следственного управления СК России по Республике Дагестан провели профилактические беседы с учащимися гимназии в Махачкале



В рамках реализации дополнительной общеобразовательной программы «Юный следователь», в целях повышения правовой культуры и грамотности несовершеннолетних, а также профилактики преступлений, совершаемых несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних, следователем третьего отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях, связанных с посягательствами на жизнь сотрудников правоохранительных органов и военнослужащих) следственного управления Валимагомедовым Ш.М. совместно с председателем Женсовета при следственном управлении Кадиевой З.Д. и членом Союза ветеранов следствия Республики Дагестан Халимовым А.Н. в МБОУ «Гимназия № 4» г. Махачкалы проведены профилактические беседы с обучающимися гимназии и их родителями.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

В ходе встречи докладчиками освещены вопросы противодействия преступлениям экстремистско-террористического характера, преступности несовершеннолетних. Учащиеся ознакомлены с нормами Уголовного кодекса Российской Федерации и последствиями совершения противоправных действий. Валимагомедов Ш.М. разъяснил присутствующим об ответственности за заведомо ложное сообщение об акте терроризма; о видах уголовной ответственности несовершеннолетних; о необходимости правомерного поведения в любой сфере деятельности. Халимов А.Н., в рамках исполнения протокола поручений Председателя Следственного комитета, разъяснил нормы уголовного права, регламентирующие ответственность за уничтожение или повреждение воинских захоронений, памятников, стел, обелисков и других мемориальных сооружений.

По итогам выступлений сотрудники ответили на вопросы учащихся. Урок получился очень познавательным, как для учащихся, так и для их родителей и присутствующих педагогов.

02 Марта 2024

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1865426>